



TÖRÖKSZENTMIKLÓSI HIRLAP



A forradalom és az áprilisi törvények hatása Törökszentmiklóson

Az utolsó rendi országgyűlés (1847-48) hírei szűkebb pátriánkba gyorsan eljutottak. Egyrészt közel volt Szolnok, amelynek már 1847. szeptember 1. óta vasúti összeköttetése volt Pest-Budával, másrészt tudjuk, hogy a helyi Casino járatott országos lapokat (Világ, Pesti Hirlap, Magyar Gazda, Athenaeum, Regélő), amelyek beszámoltak az országgyűlés eseményeiről.

A vér nélkül győztes március 15-i pesti forradalom híre is néhány nap alatt elérkezett városunkba. A szájhagyomány szerint a főtéren, az akkori „nagy piac téren” hirdették ki a 12 pontot. Egy hónap múlva az áprilisi törvények híre már valóságos örömrizadalmat váltott ki a településen. **Megszűnt a jobbágyi függés, a törökszentmiklósiak nagy többségét kitevő jobbágyok a saját maguk uraivá váltak. Az 1720-as**

újratelepülés óta a jobbágyfelszabadítás volt a legnagyobb változás városunk életében. Tóth Sándor, legjelesebb helytörténészünk szavait idézve: „Nagy dolog volt ez, a mai kor embere talán nem is tudja annak jelentőségét kellőképpen értékelni.” Érdekességként itt kell megjegyeznünk, hogy a világon egyedül Magyarországon nem eltörölték a nemesi jogokat, hanem kiterjesztették az ország minden lakosára. Tehát nem jogelvétele, hanem jogkiterjesztés történt. Kossuth Lajos kifejezése szerint: „... a nép beemeltetett az alkotmány sánczai közé...”

A lelkesedés tetteikben is megnyilvánult. A Batthyány-kormány 1848 tavaszán és nyarán szervezte meg a nemzetőrséget, amelynek csak vagyonnal, iskolai végzettséggel, vagy

mesterséggel rendelkezők lehetnek a tagjai. Akkori kettős vármegyénkől, Heves-Külső-Szolnokból, a megyeszékhely Eger után Törökszentmiklósról jelentkeztek a legtöbben, **417-en nemzetőrnek.** Közülük sorsolással választották ki azt a 119 embert, aki elindulhatott Délvidékre, a magyar polgári lakosságot gyilkoló rác (szerb) martalócok ellen. A 119 nemzetőr névsorát pontosan ismerjük.

A polgári átalakulást kihasználva Törökszentmiklós előjárósága kérte a rendezett tanács - r.t. - városává válást, amelyet december 6-án - védőszentje, Szent Miklós napján - el is nyert. Jól mutatja ezt a város pecsétjének szövegében bekövetkezett változás.

(folytatás a harmadik oldalon)



VII. Töröki Szárnyas
Fesztivál

2. old.



Speciális
kézilabda bajnokság

7. old.



A 100 éves Erzsike néni
köszöntése

12. old.

Finisben az önkormányzati bölcsőde építése



Ha az intézmények sorát tekintjük Törökszentmiklóson, akkor az egyik, amire méltán büszke a város, az a bölcsődéje. Nem véletlenül. A három éven aluli kisgyermek nevelésével, gondozásával foglalkozó Törökszentmiklós Városi Bölcsőde már kétszer nyerte el a Családháló-díjat, és lett az év bölcsődéje. Kisgyermek gondozók munkáját is több alkalommal ismerték

el, a tavalyi esztendőben például Pedagógus Oscar-díjjal. És ez az intézmény most tovább bővül. Eddig 54 gyermeket tudott évről évre felvenni a bölcsőde, ez a 2023/2024-es nevelési évre várhatóan 52 fővel bővíthet köszönhetően a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program nyertes pályázatának. Az elnyert támogatásból, és önkormányzati önerőből új, modern, korszerű, 4 csoportos, 52 férőhelyes bölcsődei épülettel bővül az intézmény. Ez nem csak a helyi bölcsődei várólistát szüntetheti meg, de lehetőséget nyújt arra is, hogy a környező településeken élő családok gyermekeit is fogadni tudja majd az intézmény. A bölcsődei igényfelmérés a 2023/24-es nevelési - gondozási

évre március 1-én kezdődik, és egészen április 15-ig tart.

A beiratkozás és az igények jelzése online a bolcsode.tmiklos@gmail.com e-mail címen, illetve személyesen is történhet. Telefonon érdeklődhetnek: a 56/390-251-es vagy a 20/777-8503-as telefonszámokon.



VIII. Töröki Szárnyas Fesztivál

Séfek, szakácsok, konyhatündérek, profik, kezdők, azaz minden fakanál-forgató jelentkezését várja Törökszentmiklós gasztronómiai találkozója, a Töröki Szárnyas Fesztivál. Idén már VIII. alkalommal szervezi a város mindazoknak, akik szeretnek főzni, és azoknak is, akik csak enni. Az esemény fő támogatója idén is a MARNEVALL Zrt.

Az elmúlt évek tapasztalata alapján lesz minden. Kardélre hányt, grillrácon, sparhelben sült szárnyasok, bográcsban főtt kakaspörkölt, udvari kapirgálók nyeles combjának javából készült finomságok. De bármit lehet főzni, hiszen nem kell, hogy szárnya legyen, bégethet, rőföghet, tátoghat, sőt lehet vega is! Semmi nincs kizárva.

Ami azonban fontos változás, hogy az augusztusi időpontról elmozdult a fesztivál napja. Most 2023. május 27-én lesz megtartva, de továbbra is a Törökszentmiklós Városi Strandfürdő területén. Ez azt is jelenti, hogy gyermeknap alkalmából több ingyenes játékkal, kikapcsolódási lehetőséggel, szórakoztató zenés programokkal, és meglepetéssel várja a családokat is a rendezvény.

A főzőcsapatok május 19-ig jelentkezhetnek, legyen szó családok, barátok, kisebb-nagyobb cégek csoportjáról, a lehetőség mindenki számára nyitott. A jelentkezési lapok és a versenykiírás elérhető a fesztivál hivatalos Facebook-oldalán: Töröki Szárnyas Fesztivál.

Töröki Szárnyas Fesztivál
2023.05.27.
Törökszentmiklós, Városi Strandfürdő

Főzőverseny és látványfőzés - Koncertek - Kísérőprogramok

Szervezők: ikk, MARNEVALL, MIKLÓS TV, RÁDIÓ FM 89.6 TÖRÖKSZENTMIKLÓS

A rendezvény fő támogatója: Média támogatók:

Törökszentmiklós Város hivatalos oldala

A részletes programokat keressétek későbbiekben a helyi médiafelületeken. A műsorváltás jogát fenntartjuk. A rendezvényeken hang- és képfelvétel készül. A rendezvényen való részvétellel egyben hozzájárulás azok közzétételéhez.

A forradalom és az áprilisi törvények hatása Törökszentmiklóson

(folytatás az első oldalról)

A szövegből kikerült az addigi birtokos Almásy család neve, helyette a „TÖRÖK-SZENT-MIKLÓS VÁROSA 1848” felirat szerepelt, utalva a földesúri függés megszűntére, illetve a polgári átalakulásra.

1849. január elején a kormány kénytelen volt a közelgő osztrák hadak miatt elhagyni Pestet. A végrehajtó hatalmat gyakorló OHB - Országos Honvédelmi Bizottmány - úgy döntött, hogy a Tisza természetes védvonala mögé vonul vissza, itt készül fel a honvédséggel együtt a tavaszi visszavágásra. Szolnokig vonattal jutottak el, innen pedig sok ezer szekér segítségével Debrecenbe. Pestről a kormány mellett a gyárak gépeit, a késztermékeket, a nyersanyagokat is elszállították. A hatalmas szervezőmunkát igénylő áttelepítést a miklósiak is több száz fogattal támogatták a csikorgó, -25 °C-os hidegben. A „nagy menekülés” sikeres volt, a Tiszántúl - benne Törökszentmiklós - lett 1849 első hónapjaiban a szabadságharc legfontosabb területe.

A Tisza vonalát Szolnoknál 1849 januárjában Perczel Mór hadteste védte, amely január 22-én vakmerő támadással kiűzte a városból az osztrákokat. A Perczel-hadtestnek és Répásy Mihály tartalékseregének a csata előtt és után is Törökszentmiklóson volt a főhadiszállása. Perczel Mór a győzelmi jelentést is innen küldte az OHB-nak.

Február 12-én gróf Vécsey Károly serege érkezett Délvidékről Törökszentmiklóásra, ahol több mint egy hónapot töltött el. Március 5-én hajnalban - a hagyomány szerint az egész város által búcsúztatva - a Vécsey-hadtest innen, Damjanich János honvédserege pedig Cibakházáról indult a győztes szolnoki csatába. A két támadó magyar hadtest alig 3-4 óra leforgása alatt súlyos vereséget mért az osztrák védőseregre. A szolnoki győzelem volt a tiszai főhadiszíntér addigi legnagyobb magyar katonai sikere, amely óriási lelkesedést váltott ki katonákban és civilekben - így a törökszentmiklósiakban is - egyaránt. Ez a győzelem adta vissza a honvédek hitét a győzelemben, s alapozta meg lelkileg a dicsőséges tavaszi hadjárat sikereit.

A csata után az új fővezér Vetter Antal honvédség három hadtestét - az I.-t Klapka György, a II.-at Aulich Lajos és a III.-at Damjanich János vezetésével - Törökszentmiklóson vonta össze. Városunk volt tehát mintegy két hétig,

március 23-ig a magyar honvédsereg főhadiszállása. Kik is tartózkodtak ekkor városunkban? A már említett Klapka, Aulich, Damjanich tábornokokon kívül gróf Leiningen-Westerburg Károly, Nagysándor József, Wetter Antal fővezér és a honvédség vezérkara, sőt március 14-én maga Kossuth Lajos is Törökszentmiklóásra érkezett. Innen írta feleségének március 15-e előestéjén a nekünk felejthetetlen sorokat: „Ma délután értem ide Törökszentmiklóásra, s itt találtam a rettenthetetlen hős Damjanichot, s találtam seregét, melly bátor mint az oroszlány,



gróf Vécsey Károly

lelkesült mint az erény, határozott miként az erő, s hű a hazához, mint kardvas a markolatjához. Aki e sereget és vezéreit látja, annak kebléhez hazánk győzelme felett a kétségnek szikrája sem férhet többé... Ezt a sereget nem lehet legyőzni.

Személyemre nézve is mondhatom, hogy nincs hely a világon, ahol nyugodtabb is lehetnék...

A nyolcezer lelkes Törökszentmiklós lakosai - szinte mindenüket feláldozva - sok ezer, néha 10-15 ezer honvédet láttak el ezekben a hónapokban.

Szintén beszédes adatokat tartalmaz a város 1848-49. évi pénztárkönyve. E szerint a 30 394 forint 7 krajcáros kiadásból „tiszán hadi célokra” 23 902 forint 21 krajcárt fizetett ki a város, ami közel 80 százalékos(!) részarányt jelent.

A következő fontos esemény városunk életében az orosz bevonulás, illetve annak következménye volt. 1849 nyarán Heves és Külső-Szolnok egyesített vármegyék székhelyét „hadi mozgalmak miatt” Egerből először Szolnokra, majd Törökszentmiklóra helyezték át. Ez azonban csak rövid ideig tartott. Az északról dél felé vonuló cári hadsereg Törökszentmiklóst is elfoglalta, igaz semmi kárt nem okozott. A visszaemlékezések szerint az orosz tisztek a katonákat vasfegyelemben tartották, az 1848-49. évi pénztárkönyv tanúsága szerint az igényelt élelmiszert pedig az utolsó krajcárig kifizették.

A törökszentmiklósi nemzetőrökről már igen, a helyi honvédekről azonban még nem ejtettünk szót. Pontos számukat nem tudjuk, ez a nemzetőrökéhez hasonlóan 100-120 lehetett. Eddig mintegy 20 honvéd nevét sikerült megismerni a kutatások során. Néhányuk sírja ma is megvan a törökszentmiklósi temetőben. (Füzessy Lőrinc sírja a református, Krikuska György és Kuncze Imre sírja a katolikus, valamint Schönberger Sándor sírja a zsidó temetőben.) 1849-ben honvédkórház is működött Törökszentmiklóson, ahonnan 51 elhunyt honvédet, „... a katolikus temetőbe helyezték síri, csendes nyugalomra.” 1898-ban - Eigner Nándor katolikus káplán kezdeményezésére - elődeink közadakozásból impozáns Honvéd-síremléket emeltek a hazáért meghalt hősök közös nyughelye fölé.

1904-ben pedig, Jász-Nagykun-Szolnok vármegyében először egészalakos bronzszobrot állítottak Kossuth Lajosnak törökszentmiklósi el-eink. (A szobor Horvay János alkotása.)

1948-ban - a 100. évfordulón - emléktáblával jelölték meg azt a két házat, ahol Kossuth Lajos annak idején megszállt. 2000-ben - az államalapítás 1000. évfordulóján - Petőfi Sándor mellszobrát avatták fel az akkori Petőfi - a mai Pánthy - iskolában. (A szobor E. Lakatos Aranka alkotása.) 2009-ben, a szolnoki csata 160. évfordulóján a Törökszentmiklósi Városvédő Egyesület állított emléktáblát a Vécsey-hadtest tiszteletére, és közadakozásból felújította a Honvéd-síremléket.

1848-49 emléke tehát a mai napig elevenen hagyományként él tovább Törökszentmiklóson.

Galsi Zoltán

Országos szinten zajlik az egészségügy átalakítása,

ami az alapellátást, a járóbetegellátást, a kórházi működést, illetve az ügyeleti rendszert is érinti. Mivel az átszervezés vármegyénként halad, még azt sem lehet tudni, hogy Törökszentmiklóst mikor, és hogyan érinti mindez. Erről tehát nem tudunk beszélni az Egyesített Gyógyító-Megelőző Intézet igazgató főorvosával **dr. Csordás Melindával**, de az egy hónapot átívelő elégedettségi kérdőív eredményéről már igen. És azt is megtudtuk, hogy ismét lesz ingyenes allergiaszűrés tavasszal.



Egy hónapon keresztül betegelégedettségi kérdőívet tölthettek ki az EGYMI páciensei. Ez egy kötelező feladat volt az intézmény számára, és milyen eredményt hozott?

Ez egyáltalán nem volt kötelező feladat. Tulajdonképpen azért találtuk ki, hogy lássuk mi a lakosság, illetve az ellátottak véleménye intézményünkről. Milyen kép él bennük a mi munkánkról, és mi az, amin javítanunk kellene. Természetesen a kérdések között szakmai és emberi tényezők is szerepeltek, ezek ugye szubjektívek, de objektív területekre is rákérdeztünk. Ezen kívül mindenki véleményét alkothatott, és az ő személyes tapasztalatait is leírhatta, függetlenül attól, hogy kérdés irányult-e rá. Szerintem jó eredmény született. A megkérdezetteknek a négyötöde gyakorlatilag elégedett volt az ellátással.

Melyek voltak azok a területek, amivel a kitöltők egy ötöde nem volt elégedett?

Leginkább a várakozási idő, és az előjegyzési idő hossza az, ami nem mindenki számára elfogadható. Most jelenleg a labornál van a leghosszabb előjegyzési időszak, de ez folyamatosan

változik. Januárban például alig volt beteg, így akár másnapra, de három napon belül biztos, hogy volt időpont. Ez jelenleg kettő hét. Rengeteg a beteg, nagyon sok a vírusfertőzés, ezért nőtt meg a várakozási idő. A többi szakrendelésen ez kiszámíthatóbb. A belgyógyászat esetében ahol a már gondozásban lévő betegeket rendelik vissza, nagyon jól előre lehet tervezni. Ami megnyújthatja a várakozási időt, azok a soron kívüli betegek, akik műtét előtti vizsgálatra várnak. A sürgősségi szempontokat is mindig figyelembe vesszük, mint például a nőgyógyászati, vagy a fül-orr-gégészeti szakrendelések esetében. Ezekben az esetekben szinte másnapra is tudunk időpontot adni, ha olyan kórképről vagy állapotról van szó. Természetesen igyekszünk a várakozási időt vagy az előjegyzési időt csökkenteni, de ez függ a betegforgalomtól, az orvoslétszámtól is. De igyekszünk mindent megtenni, hogy megfeleljünk az elvárásoknak.

Arra irányult-e kérdés, hogy a Covid időszakát hogyan élték meg a betegek?

Nem. Erről nem volt kérdés. Ezt a saját bőrünkön tapasztaltuk. Az biztos, hogy a türelem az elfogyott. Olykor nálunk is. Ezen igyekeztünk mindig túllendülni. Viszont ez már véget ért, és az alapellátás, tehát a házi orvosok, fogorvosok működése visszatért a régi kerékvágásba, a rendelések nyitottá váltak. De a telefonos bejelentkezéssel a betegek továbbra is élnek. Erre a Covid előtt is volt lehetőség, hiszen az előjegyzett betegeknek nem kell várni, és ez nekik is kényelmesebb, de ez csak a rendelési idő egy bizonyos részét teheti ki. Persze nagyon sokszor még most is telefonálnak, hogy köhögnek, lázasak, de ilyenkor legtöbbször behívjuk a beteget, hogy jelenléti diagnosztizálás történhessen. A receptíráások tekintetében pedig egyértelműen használják a telefonos lehetőséget.

Mennyire érződik az orvoshiány Törökszentmiklóson?

Az alapellátásban a felnőtt házi orvosi körzetek mindegyike betöltött. A kollégák egy része ugyan már nyugdíjas, de dolgoznak. A gyermekgyógyászatban egy körzet már évek óta betöltetlen, és a másik 3 gyermekorvos helyettesíti havi váltásban. A fogorvosi körzet most részben helyettesítéssel, de működik valamennyi körzetben. A szakrendelések közül tavaly a diabetológiát és a kardiológiát kellett megszüntetnünk, itt a szakorvosaink mentek el, de a cukorbetegség ellátása a belgyógyászatban ugyanúgy megtörténik. Kardiológiára az eszközhiány miatt nem tudunk még szakorvost keresni. Ezen az eszközhiányon pályázat útján szeretnénk segíteni. Minden más terület megfelelő létszámmal működik.

Az önkormányzat még tavaly év végén nyert pályázaton 100 millió forintot az EGYMI szakellátásához kapcsolódó eszközök beszerzésére, szakrendelő korszerűsítésre. Mindez mikor indulhat?

A kezdési időpontról még nincs információ, de ha megvalósul, akkor biztos, hogy új eszközök kerülnek beszerzésre szinte az összes szakrendelésre, minden szakterületen felmértük az igényeket. Az épületen is lesz átalakítás, többek közt a tüdőgondozó akadálymentesítése történik meg, valamint a fizioterápiás rész lesz bővítve, ami lehetővé teszi nagyobb beteglétszám fogadását.

Nagy sikere volt tavaly az ingyenes allergiaszűrésnek. Idén is lesz rá lehetőség?

Többször is tervezzük, az első alkalom április 3-án lesz, most is **dr. Szabó Károly** főorvos úr vezetésével a fül-orr-gégészeti szakrendelésen történik majd a szűrés. Elsődlegesen a légúti allergének lesznek szűrve. Most sem kell bejelentkezni, 6 éves kor felett időpontkérés nélkül lehet érkezni.

Szecsei Veronika

Újra nyit az IKK

A képviselő-testület által elfogadott energiatakarékossági intézkedési terv egyik eleme volt az Ipolyi Közművelődési Központ nyitva tartásának korlátozása. Januártól nem voltak kiállítások, koncertek, gyermekprogramok, színházi előadások. A könyvtár is 25 órában volt nyitva hetente. Április 1-én azonban újraindul az élet az intézményben. Az elmúlt időszakról és a tervekről **Hajnal László** intézményvezetőt kérdeztük.

Hogyan élte meg az intézmény az év első 3 hónapját?

A szokatlan energiakorlátozás az év egynegyedét érintette, ami jelentős szolgáltatás-kiesést jelentett. A csoportjainkat elhelyeztük a Butyka Béla Helytörténeti Gyűjteménybe és más bérelt helyekre, így 29 aktív közösségnél, vagy amatőr művészeti csoportnál biztosítottuk a folyamatos működés lehetőségét. Összehasonlítva a 2022-es évvel, ami hosszú idő óta az első teljes évünk volt, ez jelentős visszaesés. Akkor 57 rendezvényünk volt 9900 látogatóval a most bezárt épületben, a csoportlétszámokat és a könyvtárlátogatókat nem számolva. Ezt a lemaradást valószínűleg már csak csökkenteni lehet. A korlátozás ideje alatt a könyvtár tudott működni heti 25 órában, 13-16 fokban fogadták az olvasókat a kollégák, és dolgozták fel az új könyveket, melyekkel gyarapítani tudtuk a közel 120 ezres dokumentumállományt. A korlátozás időtartama alatt is volt az intézményben energiafelhasználás, a rendszer alapműködését biztosítanunk kellett, lényegi változást a **termálhő-vezetékre csatlakozás** fog jelenteni.

Elkészült a város, és így az Ipolyi Közművelődési Központ költségvetése is. Mennyiben tér el - ha eltér - a 2022. évitől?

Összegszerűen is jóval kevesebb pénzből gazdálkodhatunk, s talán mindenki érzi azt is, hogy az árak sem maradtak a tavalyiak. Két álláshelyet elveszítettünk, kisebb létszámmal kell a kevesebből is többet kihoznunk. A várt termálhő-vezetékre való csatlakoztatás nem került be a költségvetésbe, ez hosszú távon mindenképpen megtérülő beruházás lesz majd, de még nem tudjuk, mikor valósul meg. Jelenleg a tervezési szakaszban vagyunk, reméljük ez novemberben nem hoz újabb korlátozást.

Áprilistól visszatér az élet a régi kérekvágásba, de kérdés, hogy a költségvetés mit enged ebben az évben mindabból megvalósítani, amit előre elterveztetek, megálmodtatok?

A legfontosabb, hogy visszatérnek a közösségeink a főépületbe, a megszokott környezetbe, s reméljük, többen visszatérnek a csoportjaikba is, akik vagy a járvány, vagy az energiakorlátozás miatt elmaradoztak. Leginkább azok a tagtársaink maradtak el a közösségektől, akik nehezebben viselik a bizonytalanságot, vagyis, akiknek leginkább szükségük lenne egy közösséghez tartozni, a teljesebb élet, és a testi-lelki egészség megőrzéséhez. Ez a városban élők mentális egészségének megtartását segíti elő korosztálytól függetlenül, nem lehet pénzzel mérni,



csak akkor, amikor megbillen az egyensúly és a szociális ellátórendszer feladatává válik.

Áprilistól a könyvtár is visszatérhet a heti 40 órás nyitva tartásra, így a lakosság szabadidejéhez jobban tudunk igazodni, végre fogadni tudjuk az óvodás és iskolás csoportokat és folytatjuk az állománybővítést. Lesz Ünnepi Könyvhét, lesznek Országos Könyvtári Napok, Mesemondóverseny, író-olvasó találkozók. Vendégünk lesz a hamarosan megjelenő regényével **Darvasi László** törökszentmiklósi kötődésű író. Rendezvényeket készítettünk elő az elmúlt hetekben műfaji határok nélkül, elkészült a képzőművészeti kiállítási naptárunk, pályázatot írtunk a 11 nyári tábor megvalósítására, hogy kedvezőbb feltételekkel tudjuk kínálni a szülőknek, fogadni a gyermekeket és az ifjúságot. Április 14-én **Grünwald Béla** zongorakoncertje lesz, s folyta-

tódnak a diákok számára a Filharmónia bérletes előadások és a Lázár Ervin program. Az idén lett **50 éves a Miklós Néptáncgyűttes**, ennek tiszteletére Gálaeset rendezünk több néptáncgyűttes részvételével!

Könnyűzenei koncertekkel is készülünk, az újranyitás szabadságát április elsején a **Pokolgép** és a **Radar** zenekarok koncertjével ünnepeljük, de érkezik a **Nemzeti Hang** zenekar, és az **Ossian** is. Színházi előadások között **Kincses Zoltán** monodramáját említeném a törökszentmiklósi születésű

Gulyás Erika előadásában, de érkezik hozzánk májusban **Oszwald Marika**, vagy a Válótársak színházi előadás. Készülünk a Múzeumok Éjszakája programra a Pro Bibliotheca Alapítvánnyal. Az idén 6 előadást tervezünk a **Dumaszínház** fellépőivel. A fellépők sorát **Ács Fruzsina** és **Szabó Balázs Máté** Kapunyitás című műsorával kezdjük, s folytatjuk az **Aradi Varga Show**-val. Amint visszaköltöznek a csoportjaink az IKK-ba, visszaadjuk a Butyka Béla Helytörténeti Gyűjtemény területét és épületét a történeti kutatásoknak az Almásy úton. A város történetéhez tartozó kutatások mellett előadásokat hallhatunk többek között **Polgár Zoltán régész**től Szenttamás az Árpád-korban címmel és **Mali Péter régész**től a surjányi kunhalom feltárásáról.

Ezerszínű már egy kisváros kulturális élete is, kár lenne lemondani a fizikai létnél magasabb, az alapszükségleteket meghaladó életminőség megéléséről! Itt élünk Törökszentmiklóson, itt éljük meg a közösséget és az egymásrataltságot! Munkatársainkkal szeretnénk támogatni a közösségi igényeket, együttműködni más intézményekkel és civil szervezetekkel, hogy az együttműködés kultúrája erősítse a várost! Keressenek bennünket, hiszen tudjuk, hogy több minden köt össze bennünket, mint ami elvlaszt! Mindenkit szeretettel várunk az Ipolyi Közművelődési Központban programjainkon és közösségeinkben, kinek-kinek igénye szerint!

Szecsei Veronika

Bercsényi Napok

Nagyon szép hagyomány a Bercsényi Miklós Katolikus Gimnázium és Kollégium, Általános Iskola, Óvoda által szervezett Bercsényi Napok vetélkedő sorozat, mely nem csak a helyi oktatási intézmények diák-jait mozgatja meg. Az idei évben talán még több iskola tanulója jelentkezett az angol nyelvi, a mate-matikai, a természettudományos, a képzőművészeti és a sportversenyekre, valamint a bűnmegelezési, a Határtalan képzelet, illetve a Honfoglaló vetélkedőkre. A leglátványosabb megmérettetés pedig a Ki mit tud? volt, ahol 52 diák lépett fel 17 műsorszámban. A versenyeket a gimnáziumban bonyolították le, február 13-án, és 14-én, kivéve a sor- és váltóversenyt. Pályaműveket is vártak, két témakörben. Természettudomány, és képzőművészet területén lehetett megmutatni a gyerekeknek kreativitásukat, tudásukat. Gyönyörű pályamunkák érkeztek, melyeket ki is állítottak a gimnáziumban.



Ami talán az egyik legfontosabb, hogy Törökszentmiklós valamennyi általános és középiskolája képviseltette magát a versenyeken, tudtuk meg **Polyák-Tóth Klára** igazgatóasszonytól. Ezen kívül érkeztek Tiszatenyő, Rákóczi falva, Kétpó általános iskoláiból, Fegyvernek mindkét általános iskolájából és a szajoli Kölcsey Ferenc Általános Iskolából is tanulók a versenyekre. Az egyik legnépszerűbb a matematika verseny volt, melyre csaknem 60 diák nevezett be az 5.-8. osztályos tanulók közül. A „Honfoglaló” névre hallgató kvízzjátékon idén is próbára teheték tudásukat (és szerencséjüket) a történelem iránt érdeklődő diákok. A játék lényegében nem más, mint a már 20 éve online formában futó vetélkedő „felélesztése”, iskolai keretek közé történő átültetése. A Határtalan képzelet című vetélkedőn idén a tananyag tudása helyett inkább a versenyzők öt-

letességére alapoztak, például egy kitalált személy önéletrajzájának megalkotásában. A Bercsényi Napok keretében az idei évtől kezdődően 7. és 8. osztályos tanulóknak szerveztek angol nyelvi vetélkedőt. A feladatok Londonhoz kapcsolódtak, olvasott és hallott szöveg értését, nyelvhelyességet és a civilizációs ismereteket mértek. A versenyt mindkét évfolyamon két kategóriában hirdették meg. Minden városi általános iskolából, illetve Szajolból érkeztek versenyzők, összesen 27-en. Rendkívül látványos volt a Ki mit tud?, melyen 52 fő lépett fel 17 műsorszámban. Nem csak a gimnázium, hanem a környező iskolák diákjai is megmérették magukat ezen a délelőttön. Látványos, humoros és gyakran meghatározó produkciót láthatott, hallhatott a közönség. A zsűrinek nehéz volt eldönteni némelyik kategóriánál, ki volt a legjobb.

Szecsei Veronika



„Folton-Folt” Patchwork Klub

„NÉGY ÉVSZAK” című kiállítása

Megnyitó:
2023. április 1. szombat 15 óra

Törökszentmiklós
Ipolyi Közművelődési Központ

A kiállítást megnyitja: Hajnal László, az IKK igazgatója
Közreműködik: Várhetyi Diána zongorán

Kiállítók: Barna Györgyné, Dávid Gáborné, Hudu Lőrincné,
Kántor Györgyné, Katona Mihályné, Szabó Ferencné,
Tarjányi Bélané, Tóth Györgyné

A kiállítás 2023.05.07-ig látogatható az intézmény nyitvatartási idejében.

Ipolyi Közművelődési Központ Törökszentmiklós, Pánthy Endre utca 2-6. 56/390-011 www.ivk.hu fb/ipolyikultkozpont



A TÖRÖKSZENTMIKLÓSI
PRO BIBLIOTHECA ALAPÍTVÁNY
FOTÓPÁLYÁZATA

SZENTMIKLÓSI PILLANATOK

**BEKÜLDÉSI HATÁRIDŐ:
2023. április 20.**

FOTÓPÁLYÁZAT:
A TÉRSÉGÜNKBEN ÉLŐ,
TEVÉKENYKEDŐ EMBEREK
ÉLETÉNEK, KÖRÜLMÉNYEINEK,
TÖRÖKSZENTMIKLÓSI
VÁROSÁNAK MŰVÉSZI
BEMUTATÁSA

A pályázati kiírás elérhető a
<http://www.ivk.hu/civilszer.htm> weboldalon.
Kiállítás megnyitó: 2023. május 5. péntek
Törökszentmiklós, Klein-Lábassy Kultúrkviria
Törökszentmiklós, Kossuth Lajos út 95.

Bővebb információ a +36-30/299-9236 (Balla Imre, Pro Bibliotheca
Alapítvány elnöke) telefonszámon és a
probibliotheca@gmail.com e-mail címen kérhető!

A rendezvény a TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01722 azonosító számú projekt keretében kerül megrendezésre.

SZÉCHENYI
Kulturális Értéktörzs
Berkas Line
Erdélyi Szövetség
MAGYARORSZÁG
BEFEKTETÉS A JÖVŐRE

Parasportolók országos kézilabda bajnoksága Törökszentmiklóson

Törökszentmiklóson rendezték meg a Magyar Speciális Olimpia Szövetség (MSOSZ) és a Magyar Kézilabda Szövetség (MKSZ) összefogásában szervezett országos, egyesített kézilabda bajnokság idei szezonjának harmadik fordulóját. Mivel több mint 10 egyesület játékosai léptek pályára, ezért a Székács és a Lábassy sportcsarnoka adott otthont a mérkőzéseknek. A sportesemény jelentőségét mutatja, hogy a főszervezők - **Szappanos Pál**, a MKSZ Parasport Albizottságának elnöke és **Szloska Krisztián**, a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kézilabda Szövetség elnöke - mellett jelen volt **Markót Imre** polgár-mester és **Herczeg Zsolt** országgyűlési képviselő, valamint **Dr. Berkó Attila**, a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal főispánja is. Hírlapunkban a **MKSZ Parasport Albizottság elnökével, Szappanos Pállal** készült interjút olvashatják.

Tulajdonképpen kik is vesznek részt ezen a kézilabda bajnokságon?

Ez kifejezetten az értelmi fogyatékos-sággal élő parasportolók bajnoksága. A MSOSZ célja, hogy ilyen és ehhez hasonló rendezvényekkel minél több versenylehetőséget biztosítson az értelmi fogyatékos-sággal élő sportolóknak, akiknek állapotuk miatt igen kevés lehetősége kínálkozik arra, hogy az ép emberekkel azonos körülmények között részvehessenek a mozgás és a sport minden áldásában.

Ez egy új kezdeményezés a Magyar Kézilabda Szövetséggel együttműködve?

Három éve döntött úgy a MKSZ Parasport Albizottsága a MKSZ elnökség támogatásával, hogy szerződést kötünk a Magyar Speciális Olimpiai Szövetséggel, azzal a céllal,

hogy felvállaljuk a parasportolók esetében is a kézilabda sportág támogatását. A támogatás mellett pedig a szakmai segítséget is biztosítani szeretnénk volna számukra. Ez meg is valósult. Bajnokságokat, kupákat szervezünk és bonyolítunk le, és a nemzeti edzőközponton keresztül a képzéseket is biztosítjuk az egyesületek edzőinek. Hiszen a parasportolók esetében is nagyon fontos, hogy megfelelő szakemberek foglalkozzanak velük.

Hozott már valami változást, előre lépést az eltelt három év?

A hároméves munkában a bajnokságot tekintve ez a második évad, melynek az összes költségét felvállaltuk, az utaztatáson keresztül, a sportolók ellátásáig. 9 csapattal vágtunk bele, jelenleg már 14 csapat vesz részt a bajnokságban, szerte az országból, mintegy 180 fiatal sportolóval. Baja, Szigethalom, Budapest, Tordas, Nyíregyháza, Ho-

mok, Pápa, vagy éppen Tömlőd városából. Két korcsoportban zajlanak az összecsapások, U23-as és a felnőtt korosztályban. Mindezt TAO támogatásból tudjuk finanszírozni. Ami még nagy előrelépés volt, hogy a bajnoki fordulókat vidéki helyszíneken bonyolítjuk le. Ezzel tudjuk népszerűsíteni és be-



mutatni azokat a fiatalokat, akik nálunk ilyen keretek között kézilabdáznak. Ahhoz, hogy ez megvalósuljon a megyei szövetségek támogatását is kerestük. Itt is sikert értünk el, szerencsére nyitottak az együttműködésre, sőt, igénylik és keresik azokat a lehetőségeket, amelyek révén támogathatják sportolóinkat. Tavaly az első évben hat megye csatlakozott hozzánk, idén pedig már 9 megyével van megállapodásunk, hogy a speciális kézilabda bajnoki fordulóknak a helyszínei lesznek. Közük a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kézilabda Szövetség is, így juthattunk most el Törökszentmiklórsra.

A társadalmi felelősségvállalás, az integráció egy nagyon szép formája indult el. De valóban el is jut az emberekhez?

Folyamatosan ezen dolgozunk a megyei szövetségekkel, hogy minél szélesebb körben tudjuk megmutatni sportolóink

tudását, tehetségét. Az 5. záróforduló Balatonbogláron lesz megtartva, a Nemzeti Kézilabda Akadémia (NEKA) lesz a vendéglátónk, ahol közel 300 gyermek sportol. Ők is bele fognak látni a mi életünkbe, láthatják majd, hogy a kézilabdát ilyen módon is lehet üzni, és nagyon magas színvonalon. Ami talán a

legfontosabb, tudatosulhat, hogy az értelmi fogyatékos sportolók beilleszthetők a MKSZ kötelékébe. A mi gyerekeink pedig találkozhatnak majd azokkal az utánpótláskorú sportolókkal a NEKA-nál, akik majd a jövő generáció válogatottjai lehetnek. Tavalyelőtt ősszel már elkezdtünk egy válogató rendszert is kialakítani a speciális kézilabdában. Ennek köszönhetően 2022-ben nemzetközi porondon is megmérhetjük magunkat, a 2023-as Speciális Olimpia Nyári Vi-

lágjátékok tesztelésén szerepeltünk Berlinben, ahol kvalifikációt szereztünk az idei világbajnokságra kézilabdában. Most erre készülünk a válogatottal. Március végén Mátraházán tartunk edzőtábor, utána Tatára megyünk, tehát olyan jellegű felkészülést biztosítunk számukra, ami valóban az elit sportolók közé emelheti őket a Speciális Olimpián. És a bajnokság, aminek a III. fordulóját Törökszentmiklóson zajlott, szintén a felkészülést segíti. A világbajnokság egy olyan mérföldkő lesz sportolóink életében, amelyre mindig emlékezni fognak, nekünk pedig egy óriási siker, mely abban erősít meg minket, hogy ezt a munkát folytatnunk kell.

Ehhez járult most hozzá Törökszentmiklós, a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kézilabda Szövetség és Szloska Krisztián elnök is.

Köszönjük szépen!

Szecsei Veronika

Törökszentmiklósi FC-Veteriner – beszélgetés Erdős László elnökkel

Mintegy 300 gyerek, egy megyei I. osztályban játszó férfi felnőtt csapat, és az önkormányzati, illetve a TAO pályázati rendszerek koordinálása a feladata a Törökszentmiklósi FC-Veteriner 3 tagú elnökségének. Ebben a vezetőségben történt a közelmúltban változás egy szomorú esemény kapcsán. 64 éves korában elhunyt dr. Wysoczky Ferenc, a klub egyik legsikeresebb elnöke. Az új elnök az eddigi elnökhelyettes, Erdős László lett. Őt kérdeztük a felnőtt csapat, az utánpótlásnevelés, és a pályázatok kapcsán. Beszélgettünk az egyesület finanszírozásáról is, de az egy külön cikket kívánna. Ami biztos pont az életükben, az a TAO rendszer, amit csak az utánpótlásra fordíthatnak, a felnőtt csapat esetében az önkormányzati támogatás és a szponzorok. Legnagyobb támogatójuk a névadó Veteriner Kft., a Vaták Ablakcentrum és új szereplőként a Total Sport.

Év elején te lettél az új elnök az egyesületnél, de már évek óta segített a klub életét. Ki a többi vezetőségi tag?

Igen, elnökhelyettesként hat éven keresztül dolgoztam dr. Wysoczky Ferenc, Feri bácsi mellett. Sajnos Feri bácsi az év végén eltávozott közülünk, így januárban egy taggyűlést hívtunk össze, hogy a 3 tagú vezetőséget megválasszuk. Új vezetőségi tag lett **Tarjányi Csaba**. Ő törökszentmiklósi, éveken keresztül volt a felnőtt csapat játékosa, és jelenleg utánpótlás-edző. **Szecsei József** lett az elnökhelyettes, ő eddig is vezetőségi tag volt.

A férfi felnőtt labdarúgó csapatunk az idei szezon ismét a megyei I. osztályú bajnokságban kezdte meg. Hogyan értékeled az eddig elért eredményüket?

Többen kételkedtek abban, hogy az NB III-ból kiesve sikerül majd egy olyan csapattal kiállnunk a megyei I. osztályban, ami még eredményt is fel tud mutatni. Ezzel szemben az őszi fordulók után, és a tavaszi szezon elején is a tabella 3. helyén állunk. A cél az, hogy ezt megtartsuk, és jelenleg ez a maximum, amit el tudunk érni. Martfű és Tiszaföldvár előz meg bennünket, de ők szinte NB III-as költségvetéssel rendelkeznek, ezzel mi, és a többi 11 csapat nem tudjuk felvenni a versenyt. A mi koncepciónk az, hogy azok a fiatal sportolók, akiket kiskoruk óta mi nevelünk, és országos, régiós bajnokságokban szerepelnek, ők alkossák a felnőtt csapat gerincét. Volt olyan mérkőzés, hogy 11 saját nevelésű focistánk lépett pályára, de a teljes keret mintegy 85%-a mi fiunk. Erre vagyunk a legbüszkébbek, mert ezt a megyében senki nem mondhatja el magáról. Továbbra is **Gergely Máttyás** a csapat ed-

zője, aki most azokkal a sráccal dolgozik, akiket ő is nevelt még utánpótlásedzőként. Ezek a fiúk most beértek, felnőttek, és egy-két megyebeli játékossl megerősítve egy lendületes, erős fiatal csapatot alkotnak.

Az elmúlt években a hangsúlyt az utánpótlásnevelésre helyeztetek. Itt most milyen eredményekről tudsz beszámolni?



A legfrissebb adat alapján 176 igazolt labdarúgónk van, fiúk, lányok vegyesen, de összességében több mint 300 gyermekkel foglalkozunk. Ez annak köszönhető, hogy már jelen vagyunk az óvodákban, és az általános iskolákban is, ahol foglalkozásokat tartunk, a 12 fős edzői gárdával. Természetesen mi is kapcsolódunk az utánpótlásrendszer országos rendszerébe, ami jelenleg úgy néz ki, hogy van 10 akadémia, utána következnek a megyei tehetségközpontok. Ez nálunk egyértelműen a Szolnoki MÁV. Ezt követik a körzetközpontok. Ebből összesen 92 van az országban, a megyében 3, ebből az egyik a Törökszentmiklósi FC. Hozzánk 18 csapat tartozik, és mi rendezük a Bozsik Tornákat számukra, ami mintegy 200 gyereket érint, egészen a 11 éves korosztályig. Így nagyon komoly sportbázisnak számítunk a megyében. Ennek megtartására rengeteg energiát is fordítunk.

Akik már „kiöregedtek” a Bozsik Tornákból, ők a megyei bajnokságban

szerepelnek?

Velük nem megyei, hanem régiós bajnokságokban lépünk pályára, melyek sokkal erősebbek, de ebből lehet igazán tanulni és fejlődni. Ezért Hódmezővásárhelyre, Szegedre, Debrecenbe, Békéscsabára utazunk, és ott szerepelünk nagyon komoly versenysorozatokban hétről-hétre. Erre többen mondják azt, hogy többet vállalunk, mint szükséges lenne, de mi ebben látjuk a fejlődés, az előrelépés lehetőségét.

Az elmúlt években folyamatosan fejlesztette a sportpályát. A jövőre nézve is vannak ilyen irányú terveitek?

Eddig mintegy 100 millió forintot költöttünk a sportpálya fejlesztésére pályázati lehetőségeket kihasználva az önkormányzattal együttműködve. Többek közt sikerült kiépíteni mindkét pálya alatt a locsolórendszert, van fedett lelátónk székekkel, és most szeretnénk befejezni a Covid idejében elkezdett öltöző-felújítást, -bővítést. Ezt követően a meglévő járdákat viacolorra cseréljük, illetve közösségi teret alakítunk ki, és mindkét pályán talajcserét hajtunk majd végre. A legfrissebb hírünk pedig az, hogy jó eséllyel most célba ér hosszú évek lobbi tevékenysége, és a régi „C” pálya területén egy 110x165 m-es műfüves pályát tudunk majd építeni. Ez Törökszentmiklósnak, és a térségnek is óriási előrelépés lenne, hiszen Szolnokon a több mint 20 év alatt már nagyon elhasználódott ez a méretű műfüves pálya, legközelebb pedig megfelelő infrastruktúrával ellátva Karcagon és Jászberényben van ilyen típusú pálya. Erre adtunk most be egy pályázatot, és nagyon bízunk a sikerében. Ez új dimenzióba helyezné Törökszentmiklós labdarúgását.

Szecsei Veronika

Továbbra is probléma az illegális hulladéklerakás a városban

Az illegális hulladéklerakás egyre súlyosbodó környezeti probléma városunkban mind belterületen, mind külterületen, amely a környezetszennyezés mellett közegészségügyi veszélyeket is rejt magában, hiszen számtalan esetben a rágcslók elszaporodásához vezet, amelyek szerepe jelentős az egyes fertőző betegségek terjesztésében.

Súlyos problémát jelent a település területén az utak mellé, az elhagyott területekre, a magántulajdonú, de bekerítetlen, illetve az önkormányzati közterületeken és a külterületi ingatlanokon, különösen a szelektív hulladékgyűjtő szigetekre illegálisan lerakott lakossági kommunális, vagy építési hulladék. A szelektív szigetek a háztartásokban feleslegessé vált üvegedények, valamint több helyszínen a papír és műanyag hulladékok elhelyezésére szolgálnak!

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban: Ht.) értelmében tilos a hulladékot elhagyni, - a gyűjtés, begyűjtés, tárolás, lerakás szabályaitól eltérő módon - felhalmozni, ellenőrizetlen körülmények között elhelyezni, kezelni. A hulladéktól csak kijelölt vagy arra fenntartott helyen, a környezet veszélyeztetését kizáró módon lehet megválni.

A Polgármesteri Hivatal mezőőrei, közterület-felügyelői a fent említett területeken sűrűbben járőröznek, ezáltal 2022. évben Törökszentmiklós Városi Önkormányzat a város számos pontján számolta fel az illegálisan lerakott hulladékokat. Lakossági bejelentések, valamint a mezőőri szolgálat és a közterület-felügyelő kollégák jelzései alapján a szükséges hatósági eljárásokat elindítottuk, a hulladékok összegyűjtésre kerültek.

A közterületen elhagyott kommunális hulladékok esetében közigazgatási eljárás lefolytatására a 124/2021. (III. 12.) számú korm.rend. 2. § (3) bekezdése alapján van lehetőségünk, mely szerint a Ht. 86. § (11) bekezdésében meghatározott közreműködő hatóság a Ht. 61. §-a szerinti illegális hulladék-elhagyás esetén hulladékgazdálkodási hatósági hatáskörében szabja ki a hulladékgazdálkodási bírságot. A hulladékgazdálkodási bírság kiszabása a hulladékgazdálkodási bírság mértékéről, valamint kiszabásának és megállapításának módjáról szóló 271/2001. (XII. 21.) Korm. rendelet alapján történik, és összegét a jegyző 1500 - 50.000 forint között állapítja meg.

2023. 03. 01-ig 66 eljárást folytattunk le és összesen 870. 000 Ft hulladékgazdálkodási bírság került kiszabásra. Több esetben büntetőeljárást is kezdeményezett az önkormányzat, ha veszélyesnek minősülő hulladékot jelentettek be.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a város közterületein kamerák segítségével történik az illegális hulladéklerakás megfigyelése és ez alapján a hulladékgazdálkodási bírság kiszabása. A jövőben az elkövetőket a kiszabható legnagyobb összegű bírsággal fogja büntetni a hatóság.



Óraátállítás

2023

Nyári időszámítás kezdete



2023.
március 26-án
vasárnap
hajnalban
2:00 órakor
3:00 órára
kell
előreállítani
az órát.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Fecskeházban lévő önkormányzati garzonlakás bérbeadására

5200 Törökszentmiklós,
Batthyány u. 87-91. szám
földszint 3. ajtó alatt található
38,68 m² alapterületű 1 szobás
komfortos lakás. A lakás lakbérére
28.236 Ft/hó

A lakásokra 35 éven aluli házastársak vagy élettársak nyújthatnak be pályázatot.

A pályázathoz a Polgármesteri Hivatal, adóügyi csoportja által kiállított igazolást be kell nyújtani.

A pályázatot zárt borítékban postai úton vagy személyesen kell benyújtani, a pályázati levélre rá kell írni a pályázandó bérlakás címét.

A pályázat kiírója fenntartja magának a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilváníthassa, azaz egyetlen pályázó ajánlatát sem fogadja el.

A bérleti szerződés legfeljebb 5 év határozott időtartamra köthető.

A lakás megtekinthető a pályázat időtartama alatt minden szerdán 15³⁰-16³⁰ óra között.

A bérbevitelre meghirdetett lakások pályázati anyaga letölthető a torokszentmiklos.hu honlapról.

Pályázati anyag átvehető:

Polgármesteri Hivatal
130. számú iroda

Pályázatok benyújtásának határideje:

2023. április 6. 16⁰⁰ óráig

Helye:

Polgármesteri Hivatal
5200 Törökszentmiklós,
Kossuth L. utca 135. szám
206. számú iroda (Jegyzői titkárság)



Áprilisi gyógyszertári ügyelet



Minden ügyeletes gyógyszerész 21.00 óráig tart ügyeletet. 21.00 órától a reggeli nyitásig minden nap készenléti szolgálat működik,

amely a következő telefonszámon hívható: 06-20/8024462

március 31- április 6-ig Pingvin Patika Kossuth tér 7. Tel.: 56/590-228

április 7-13-ig Kígyó Gyógyszertár Kossuth L. u. 83. Tel.: 56/390-037

április 14-20-ig Fontana Gyógyszertár Kossuth u. 125. Tel.: 56/590-361

április 21-27-ig Fehérkereszt Gyógyszertár Almásy út 2. Tel.: 56/390-038

április 28 - május 4-ig Amarillys Gyógyszertár Széchenyi út 131. Tel.: 56/590-744

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

önkormányzati lakás bérbeadására

- 5200 Törökszentmiklós, Almásy u. 4. szám 1. ajtó alatt lévő 58 m² alapterületű lakást. A lakás lakbére 49.474 Ft/hó

A Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési Osztálya által kiadott „Bérbevételi ajánlat” kitöltése és benyújtása minősül pályázatnak.

A pályázatot zárt borítékban postai úton vagy személyesen kell benyújtani, a pályázati levélre rá kell írni a pályázandó bérlakás címét.

A pályázat kiírója fenntartja magának a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilváníthassa, azaz egyetlen pályázó ajánlatát sem fogadja el.

A lakás megtekinthető a pályázat időtartama alatt minden szerdán 14³⁰-15³⁰ óra között, előzetes egyeztetés után.

A bérleti szerződés időtartama öt év.

Pályázati anyag átvehető:

Polgármesteri Hivatal 130. számú iroda

Pályázatok benyújtásának határideje:

2023. április 6. 16 óra

Helye: Polgármesteri Hivatal 206. számú iroda

ZONGORAbérlet

GRÜNWARD BÉLA
zongoraművész hangversenye

Zongoraművész, tanár - diplomáját Budapesten a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskolán szerezte Dráfi Kálmán tanítványaként. Diplomájának megszerzése óta a Zeneművészeti Karon oktat: zongora főtárgy, kísérő, lapról játék tárgyak tanára. 2000 óta a Kodály Zoltán Zeneművészeti Szakközépiskola zongoratanára.

Debrecen város zenei életének aktív közreműködője, a hangversenypódiumok gyakori fellépő művésze szólistaként és kamaramuzsikusként egyaránt. A Debreceni Filharmonikus Zenekar bérleti sorozatában Mozart zongoraversenyt játszott, a zenekar más műsorprogramjainak is rendszeres résztvevője. Ifjúsági hangversenyszorozatokon a régió több helyszínén is fellépett különböző kamaragruppákkal.
A Phoenix Kamarazenei Csoport alapító tagja...

2023. ÁPRILIS 14. 19:00
TÖRÖKSZENTMIKLÓS
IPOLYI KÖZMŰVELŐDÉSI KÖZPONT

Bérleten kívüli jegyára: Diák: 1000 Ft, Felnőtt: 2500 Ft.
A programért díj a jegy árából!

Ipolyi Közművelődési Központ Törökszentmiklós, Pánthy Endre utca 2-6. 56/390-011 www.ivk.hu fb/ipolyikultkozpont

TÖRÖKSZENTMIKLÓS
INTERNET FIESTA
2023. március 23-30.

IPOLYI ARNOLD KÖNYVTÁR



Laptapír digitális magazinszolgáltatás
Olvasson 120 friss újságot online!



Március 22. 10 óra | Baba-Mama Klub Ringató és kerekítő a neten
Helyszín: Butyka Béla Helytörténeti Gyűjtemény (Almásy út 20.)

Az Internet Fiesta idején **félórát 1 órát, 1 óráért 2 órát** használhatja számítógépeinket.

Játékos foglalkozásra, „tanórára” várjuk óvodásoktól középiskoláig az érdeklődő osztályokat, csoportokat! (Bejelentkezés szükséges.)

Március 29. 15 óra | Molnár Judit rendőr százados bűnmegelőzési főelőadó előadása a biztonságos internetezésről az Ipolyi Könyvbarát Kör nyilvános foglalkozásán. Helyszín: Butyka Béla Helytörténeti Gyűjtemény (Almásy út 20.)

Használja ki **Digitális Jólét Program Pontunk** lehetőségeit! Kérje munkatársunk segítségét Internetes ügyei intézéséhez!

Tudta? Könyvtári katalógusunk a nap 24 órájában elérhető. Kereshet, hosszabbíthat, előjegyezhet otthonról is. <http://www.ivk.hu/tlwwww/>

Március 30. 18 óra | Családfakutató Kör foglalkozása
Helyszín: Butyka Béla Helytörténeti Gyűjtemény (Almásy út 20.)



EGYÉNI FELHASZNÁLÓK
MIKROKÖZÖSSÉGEK
METAVEZUM
2023. MÁRCIUS 23-30.
[HTTP://FIESTA.INKSZONYVTARAK.HU](http://fiesta.inkszonyvtarak.hu)



Ipolyi Közművelődési Központ Törökszentmiklós, Pánthy Endre utca 2-6. 56/390-011 www.ivk.hu fb/ipolyikultkozpont

IPOLYI KÖZMŰVELŐDÉSI KÖZPONT
MARATONI VERSOLVASÁS ÜNNEPI PROGRAM
2023. ÁPRILIS 4. 14.00-17.00 ÓRA

Költészet Napja

PROGRAM:

- ▶ **10.00 -11.00** Verses könyvjelzőt osztanak a könyvtárosok a járóelőknek az IKK épülete előtt
- ▶ **14.00 - 17.00** Köszöntés
Szent Kristóf Katolikus Tagóvoda műsora, diákok, iskolai csoportok versmondása.
Versösszeállítás, versszeretők „Maratoni versolvasása”

Szeretettel és tisztelettel várjuk az iskolák diákjait, nevelőit!
Jelentkezni lehet egyénileg és csoportosan 2023. március 28.

A beérkezett jelentkezések alapján történik a csoportok beosztása, részletes tájékoztatása.

A „Petőfi Emlékév” jegyében ajánljuk Petőfi Sándor költeményeit bemutatásra.
A versek más költőktől és íróktól szabadon választhatóak.

Jelentkezni lehet: IKK – Csőke Tibor /06 56 390 -011/
KÉSZ - Viski-Latorné Dögei Edit /06 56 590 – 420/437

SZERVEZŐ:
Ipolyi Arnold Művelődési Központ, Könyvtár és Butyka Béla Helytörténeti Gyűjtemény
Keresztény Értelmiségiek Szövetsége Törökszentmiklói Csoport
Pro Bibliotheca Alapítvány, Ipolyi Könyvbarát Kör

Ipolyi Közművelődési Központ Törökszentmiklós, Pánthy Endre utca 2-6. 56/390-011 www.ivk.hu fb/ipolyikultkozpont

Törökszentmiklói Hírlap

A Törökszentmiklós Városi Önkormányzat ingyenes lapja. Megjelenik kéthetente 5000 példányban. Felelős kiadó Markót Imre polgármester, 5200 Törökszentmiklós, Kossuth Lajos út 135. Szerkeszti a szerkesztőbizottság, felelős szerkesztő Szabó Ferencné, technikai szerkesztő Csőke Tibor. Reklámügymintéző Polgár Anita, +3620/424-9791, panitaradio@gmail.com A fotókat készítette a szerkesztőség munkatársai. (lapzártá: 2023. március 10.) e-mail: hirlaptszm@gmail.com, tel.: 06-20-777-8416 ISSN 2060-5420 (nyomtatott), ISSN 2060-5439 (online)



Szőke-papír No.1

Az Önök KEDVENC PAPIRBOLTJÁBAN!
Papír-írások, nyomtatványok, irodaszerek, nyomtatópatron, iskolaszerek, kreatív- és hobbi-termékek, party kellékek, héliumos lufik széles kínálata kapható!

Tavaszi zsongás a Szőke-papírban!
Asztal-, ablakdísz készítése?
Nálunk minden dekorációs alapanyagot, kiegészítőt megtalál!

Egész évben használható TÚZIJÁTÉKOK kaphatók!
Fénymásolás, színes és fekete-fehér nyomtatás, bélyegzőkészítés!

Jól jár, ha a SZŐKE-PAPÍRBA JÁRI!

facebook: <https://www.facebook.com/Szőke-Papír-802014309904207/>
Cím: Törökszentmiklós, Bocskai út 1. Nyitva: Hétfőtől - Péntekig
Telefon: +36 70 398 4514 8.00-12.30 14.00-17.00
Szombaton 8.00-12.00

Webshop viszonteladók: www.szokepapir.hu
Vevőkapcsolat, regisztráció: +36-56-333466

BOHÁCSBT. BIZTONSÁGTECHNIKAI BT.

RIASZTÓK - KAMERÁS RENDSZEREK - BELÉPTETŐK

24 órák távfelügyelet
kivonuló járőrszolgálat
technikai ügyelet
segélykérő rendszer (időseknek, egyedül élőknek)

VÉDJÜK ÉRTÉKEIT!
Riasztóberendezések és video kamerás rendszerek szerelése, telepítése.

Teljes körű műholdas gépjárművédelem, nyomkövetés és távfelügyelet!

KERÍTÉSEK - KIS és NAGYKAPUK - GARÁZSKAPUK TERVEZÉSE - GYÁRTÁSA - AUTOMATIZÁLÁSA

TELJESKÖRŰ KIVITELEZÉS

KLÍMATECHNIKA
5200 Törökszentmiklós, Almásy út 32.
Tel.: (56) 391-477, (56) 392-010, (20) 9803-602
bohacsbt@bohacs.hu www.bohacs.hu

A Törökszentmiklósi Római Katolikus Temetőben

PIETAS Kft. végzi a TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÁSOKAT

Cím: 5200 Törökszentmiklós Fadrusz János u.4. (A temető melletti kis utcában, a volt Kelemen söröző helyén.)

Irodánknál teljeskörű ügyintézés lebonyolítására van lehetőség!

- Koporsós és hamvasztásos temetések szervezése, teljeskörű lebonyolítása
- Temetésfelvétel, temetésszervezés
- Anyakönyvezés és kórházi ügyintézés
- Kellékek értékesítése
- Koszorú, sírcsokor rendelés
- Sírhelyekkel kapcsolatos ügyintézés.

0-24 óras szállítási ügyelet: 06-20/474-4929, 06-20/474-4930

A TEMETÉS FELVÉTELE ÜGYÉBEN SZÍVESKEDJENEK ELŐSZÖR IRODÁNKAT FELKERESNI A SÍRHELYADATOK PONTOSÍTÁSA, EGYEZTETÉSE VÉGÉTT IS!

Törökszentmiklósi temetkezési ügyintézők elérhetőségei:
Telefonszámok: 06-30/622-6774, 06-30/613-5367
Nyitva tartás: H-P: 8.30 - 16.30

Miklós-Trans

Több mint 25 éve az Önök szolgálatában

a Miklós-Trans Fuvarozó, Javító, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.!

- ✓ Belföldi fuvarozás
- ✓ Szállítmányozási feladatok koordinálása
- ✓ Gépjárművek javítása
- ✓ Gépjárművek műszaki vizsgára történő felkészítése
- ✓ Gázolaj forgalmazás kedvező áron

25 éves

MIKLÓS-TRANS Kft.
5200 Törökszentmiklós, Tenyői út 25.
Tel./fax: +36 56 390 - 193
E-mail: miklos-trans.kft@t-online.hu

MUNKATÁRSAT KERESÜNK

VI-FŰ LÉGTECHNIKA

Érettségizett, műszaki érdeklődésű, szakmai tudás megszerzésére vágyó, agilis fiatalember vagy?

Jelentkez a VI-FŰ Kft-nél!

Jó kereseti lehetőség, már kezdőknek is!

Elérhetőségünk:
info@vifu.hu
+36-30-719-2283

ÁLLÁS

A PIETAS Kft. temetői, temetéshez kapcsolódó és szállítói munkára, jogosítvánnyal és vezetési gyakorlattal rendelkező törökszentmiklósi és férfi dolgozót keres. Jelentkezni munkanapokon, a délutáni órákban, személyesen, önéletrajzzal Törökszentmiklós Fadrusz János u. 4 szám alatt lehet. Érd. : 06-30/622-6774

RÁDIO FM 89.6 TÖRÖKSZENTMIKLÓS

3 az 1-ben hirdessen helyben!

Online (Szentmiklós Online városi hírportál), nyomtatott (Törökszentmiklósi Hírlap) és rádiós (Rádió Törökszentmiklós) hirdetési csomagok kedvező áron megbízható teljesítéssel!

A részletekről érdeklődjön a szerkesztőségben, vagy Polgár Anitánál a 20/424 9791-es telefonszámon.

NAGY SUZUKI TESZTHÓNAP SZERESD MEG, VIDD HAZA!

3X INGYENES IDŐSZAKOS VITARA KARBANTARTÁS vagy **VITARA+ FINANSZÍROZÁS AKÁR 0% THM-mel A TESZTHÓNAPBAN** AKÁR **1 MILLIÓ FT ÁRKEDVEZMÉNNYEL**

A kép illusztráció, a tájékoztatás nem teljes körű. További részletek a Suzuki márkakereskedésben vagy a suzuki.hu oldalon.

RING AUTÓHÁZ Kft. MÁRKAKERESKEDÉS ÉS SZERVIZ

5000 Szolnok, Fék utca 4. ☎ 06 (56) 512-432 ☎ 06 (20) 942-1051 ✉ www.suzukiszolnok.hu ✉ suzuki@ringautohaz.hu **SUZUKI**

Sikerek a CLAAS Hungária Kft. tanműhelyéből

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara 2008 óta rendezi meg a Szakma Kiváló Tanulója Versenyt (SZKTV), kibővítve az Országos Szakmai Tanulmányi Versennyel (OSZTV). A versenyek országos döntőjére Budapesten, az évente megrendezésre kerülő Szakma Sztár Fesztiválon kerül sor.

A versenyek célkitűzése a gyakorlatigényes, „fizikai” szakmák társadalmi elismertségének és vonzerejének növelése a szakmatanulás népszerűsítése révén, a „Szakmát a kézbe” szlogen jegyében. Az idei évben a CLAAS Hungária Kft. Tanműhelyéből 6 végzős hegesztő tanuló indult a Szakma Kiváló Tanulója versenyen, akik mindannyian a Szolnoki SZC Baross Gábor Műszaki Technikum és Szakképző Iskolából kerültek ide a duális szakképzés keretein belül.

Az új duális képzés keretében a gyakorlati képzés mellett már az elméleti oktatás is a képzőhelyen történik, így 7 napot a cégünknel, 3 napot pedig az iskolában töltenek a diákok, kétéves periódusban.

A verseny előválogatójára 2023. január 16-án került sor Szolnokon. A területi előválogatóról a szakmai versenyek válogatójára a legjobb eredményt elérő versenyzők jutnak be. Az előválogatón jól szerepeltek a tanulóink, közülük négyen 60% feletti eredményt értek el, ezzel felmentést kaptak az interaktív

szakmai vizsga alól, mely egyben kiváló (5) érdemjegyet is jelentett nekik. Szabó János Kevin tanuló pedig eredményével továbbjutott az országos válogatóba, melyet március 3-án rendeztek meg. Itt már gyakorlati tudásukról is számot adtak a versenyzők, természetesen az elméleti ismereteik alkalmazásával.

A válogatón elért eredménye alapján Kevin az országos legjobb 3 versenyzője lett, így az április végén megrendezésre kerülő Szakma Sztár Fesztivál döntőjébe jutott.

A végző sorrend az utolsó fordulóban fog eldőlni, ahol a versenyzők szimulátoron fogják tudásukat bemutatni.

Büszkék vagyunk Kevinre és nagyon szurkolunk neki a döntőben!

**A CLAAS Hungária Kft.
Tanműhelyében tanuló, 2023 évi
SZKTV-n résztvevő tanulóink
(balról - jobbra):
Rafael István, Szabó János Kevin,
Pólai Antal, Dávid Alexander,
Szekeres Gergő, Farkas Ákos Rómeó**



A 100 éves Erzsike nénit köszöntötte a polgármester

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat nevében 100. születésnapja alkalmából köszöntötte Markót Imre polgármester Buczik Andrásné Erzsike nénit.

Pontosan február 24-én mondhatta el magáról az ünnepelt, hogy már megélt egy évszázadot. Öt évvel ezelőtt már köszöntöttük Erzsike nénit. És bár azóta 7 testvére közül az utolsótól is el kellett búcsúznia, mégis boldog ember. Rengeteg virág tanúsodott arról, hogy szomszédjai számon tartották ezt a szép

kerék születésnapot. Erzsike néni most is nagy lendülettel mesélt életéről. Tanyán éltek, nyolcan voltak testvérek, hat fiú és két lány. Mára ő maradt egyedül, nővére Boriska 4 évvel ezelőtt halt meg 99 évesen. Ő 1941-ben ment férjhez, de András bácsi nagyon korán,



és váratlanul halt meg 1978-ban, így Erzsike néni 45 éve özvegyasszony. Sajnos gyermekük sem született. Megtudtuk tőle, hogy fiatalabb korában nagyon beteges volt, több műtéten is átesett, ezért férje nem engedte, hogy munkát vállaljon, de hétköznapi

dolgosan teltek. Ellátta a háztartást, művelte a kertet, és jószágokat nevelt. A házat, amiben ma is lakik 1953-ban építették fel. Férje halála után mégsem volt teljesen egyedül. Édesanyja hozzáköltözött, ő gondoskodott róla élete végéig, ahogyan férje szüleitől is. Most sem magányos. Egyik testvérének a lánya, Évi segít neki sok mindenben, ott vannak a szomszédjai, és Ádám atya is meglátogatja őt minden hónapban. A templomba sajnos már nem tud elmenni. Úgy érzi,

teljes élete van, és bár hallása nem tökéletes, és a lába sem úgy engedelmeskedik neki, ahogyan szeretné, de boldog ember.

Isten éltesse még Erzsike nénit sokáig erőben, egészségben, szeretetben!